



[Почитать описание, отзывы и купить на сайте МИФа](#)




Глава 1

Кроличья нора

— **Сестрёнка, глянь!** — крикнула Алиса что было сил.

Её старшая сестра, спящая рядом, вздрогнула и беспокойно закрутила головой.

— Что случилось? Здесь **вор? Волк?**
 **Ураган?**

— **Да нет же!** Я хочу, чтобы ты увидела, какая сегодня чудесная погода. Самое то для игр. Давай догоняй! — Алиса вскочила и побежала к величавым деревьям, что росли у реки, надеясь увлечь сестру игрой в салочки.

Но через несколько кругов девочка почувствовала себя **глупой гусыней**, которая

носится сама по себе. Сестра даже не шелохнулась.

— Погода так **хороша**, самое время **поспать**, — пробормотала сестра, закрывая глаза.

Девочки нечасто выбирались на пикник у реки, и Алиса не хотела, чтобы сестра тратила такой чудесный день на сон. Поэтому она вновь закричала:

— **Сестрёнка, смотри!**

— Что ещё? — Сестра приоткрыла глаза.

Не обращая внимания на её сонливость, Алиса вытащила из корзинки для пикника несколько **тарталеток**.

— Я взяла с собой тарталетки. Не хочешь попробовать? Давай **сыграем**, и лакомство достанется только победителю.

— Сестрёнка!
Смотри!



Алиса и подумать не могла, что в ответ сестра бросит ей равнодушное: «Я не голодна» — и снова закроет глаза.

Тогда Алиса попыталась ещё раз.

— Сестричка, погляди!

— Ну что опять? — На этот раз сестра не удосужилась даже открыть глаза. И всё же Алиса вынула из кармана колоду играль-ных карт.

— У меня есть карты. Во что сыграем?
«Найди пару»? **«Пиковая дама»?**
«Сундучки»? **Бридж?**

Сестра сонно ответила:

— В **«Косынку»**.

— Договорились! — согласилась Алиса, ко-торой не терпелось приступить к делу.

Перевернув несколько карт, она замерла, поняв, что её надули. «Косынка» — игра для одного.

— Эй! Я не хочу играть в «Косынку!» — надулась она.

Но сестра уже забылась сном, и девочке оставалось только осмотреться вокруг, чтобы

найти того, с кем можно поиграть. Погода и правда была хорошей, поэтому на **пикник** у реки собралось немало народу. Вот только многие дремали на **траве**, как и её сестра.



Девочка никак не могла взять в толк, зачем спать на улице, когда можно делать это дома, причём ночью. Ведь гораздо лучше в такую погоду играть и всячески развлекаться на свежем воздухе.

Тогда Алиса придумала шалость. Она подняла упавший с дерева листок, чтобы щекотать им носы и будить спящих.

Но **кое-кто** уже обскакал её в этом деле. И этот кое-кто даже не был человеком. Им оказался белый кролик в костюме и с карманными часами в лапе.

— Сестрёнка, только погляди! — воскликнула Алиса, распахнув глаза от удивления. — Тут белый кролик, одетый в костюм!

Но сестра лишь прикрыла руками уши и тихо ответила:

— Ты вечно **преувеличиваешь.**

— *Честное слово, он настоящий!*

Подожди, сейчас я его поймаю! — И Алиса сорвалась с места.

Тем временем мистер Белый Кролик, глянув на циферблат, пощекотал пером нос спящего малыша. Когда Алиса подбежала туда, где был кролик, сам он уже исчез, а малыш, чихнув, проснулся и уставился на девочку.

— Это не я, — поспешила заверить его Алиса.

Девочка снова огляделась и заметила, что кролик **пинает** храпящего мужчину. Алиса поспешила туда, но опять опоздала. Кролик испарился, предоставив мужчине потирать больное место и грозно взирать на Алису.

— **Это не я вас пнула!** — запротестовала девочка.





Белый Кролик прыгал тут и там, не оставляя следов, и будил людей и животных. Никто не видел этого проказника, кроме Алисы. Она пыталась его поймать, но каждый раз опаздывала. Снова и снова ей приходилось оправдываться:

— Это не я! Это мистер Белый Кролик.



В конце концов Белый Кролик окончательно испарился. Алисе ничего не оставалось, кроме как вернуться к сестре. Она потёрла глаза и подумала: «Неужели мне всё приделось?»

Девочке хотелось поскорее **стряхнуть** странное ощущение, чтобы насладиться пикником.

— Сестрёнка, сыграем в предсказания? Выясним, ждёт ли тебя удача и чем нам сегодня заняться, — предложила Алиса, тасуя колоду. — Я вытяну карту за тебя. Если выпадут  **пики**, мы сыграем в прятки. Если  **червы** — в какую-нибудь карточную игру. Если  **крести** — ты окунёшься в речке, иначе жди невезения. А если выпадут  **бубны**, мы вместе полазаем по деревьям.

Крепко уснувшая сестра даже ухом не повила, но Алиса всё равно с энтузиазмом



вытянула из колоды карту и положила её на покрывало рубашкой кверху.

– Сейчас посмотрим... Интересно, что там, правда?

Не успела Алиса перевернуть карту, как на неё кто-то наступил.

– Кто здесь? – Девочка подняла глаза и с удивлением увидела промелькнувшего мистера Белого Кролика.

– **Столько дел, столько дел... Надо спешить обратно!..** – пробормотал он, не заметив девочку. Карта приклеилась к его лапе и вскоре исчезла вместе с ним.

– Стой! Белый Кролик – воришка! – Алиса побежала за ним, но тот нёсся стрелой и не слышал её окриков. – **Даже черепаха может обогнать зайца. Я не дам тебе уйти!**

Кроличья нора



Алиса мчалась изо всех сил, но мистер Белый Кролик оказался чересчур быстрым и исчез из виду в мгновение ока.

К счастью, под высоким деревом Алиса заметила кроличью нору.

– Он точно внутри! – ухмыльнулась она.

Бесстрашная Алиса – любительница приключений – в ту же секунду нырнула за кроликом, не сразу поняв, что нора намного глубже, чем казалась. Земля ушла из-под ног, и Алиса начала падать... падать... падать...

– Я падаю! Помогите!



Вопрос для размышления

Почему сестра так и не поиграла с Алисой, хотя она просила много раз?



[Почитать описание, рецензии
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:

